
[image: image1]

[image: image2]

[image: image3]

[image: image4]
Начало





a, b : mtr





max, num, i, j, k, mlen : integer





key, ran : char





num := 6











num := changesize(num)





setlength(a, num + 1)





i := 1 to (num)





setlength(a[i], num + 1)





setlength(b, num + 1)





i := 1 to (num)





setlength(b[i], num + 1)





(isran() = 'y')





Да





i := 1 to num





j := 1 to num





a[i,j] := random (1000) - 500





(i = 1) and (j = 1)





Да





max := a[1,1]











(a[i,j] > max)





Да





max := a[i,j]











i := 1 to num





j := 1 to num





'Введите ', (j + (i - 1) * num), '-ый член матрицы. Осталось ввести : ',


(num * num + 1 - (j + (i - 1) * num))











a[i,j]





(a[i,j] < 32767) and (a[i,j] > -32768)





Да





(i = 1) and (j = 1)





Да





max := a[1,1]











(a[i,j] > max)





Да





max := a[i,j]

















'Все данные успешно введены.'





mlen := max.ToString.Length + 1





i := 1 to num





j := 1 to num





b[i,j] := max - a[i,j]





k := 1 to ((mlen + 2) * num + 1)





'-'





'  '





k := 1 to ((mlen + 2) * num + 1)





'-'











i := 1 to num





'|'





j := 1 to num





b[i,j] : (mlen + 1), '|'





'  '


'|'





j := 1 to num





a[i,j] : (mlen + 1), '|'





'|'





k := 1 to ((mlen + 2) * num + 1)





'-'





'  '





k := 1 to ((mlen + 2) * num + 1)





'-'











key := ''





'Совершить еще одну операцию?(y/n)'





key





(key <> 'y')





Да





Конец





changesize





key : char





'Текущая размерность матрицы равна ',num,'x',num,'. Изменить?(y/n)'





key





(key = 'y')





Да





'Введите новую размерность матрицы (целое число строго больше нуля).'











num





num>0 ;





Да





'Размерность матрицы изменена на ',num,'x',num,'.'











result := num





Конец





isran





ran : char





'Заполнить массив автоматически? (y/n) '





ran





result := ran





Конец





line





'  '


'|'





Конец








